
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 47 (CUARENTA Y SIETE) DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, 

CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 14 (CATORCE) DÍAS DEL 

MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2005 (DOS MIL CINCO), DANDO INICIO A LAS 

13:45 (TRECE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS) REUNIDOS EN EL 

SALÓN DE CABILDOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN 

DE QUÓRUM, EN CASO DE PROCEDENCIA.  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL; LOS 

SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA KNAPP Y LOS 

REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, 

SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. 

JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. GERARDO TRUJILLO 

FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 14 ASISTENCIAS, Y LA AUSENCIA DEL LIC. SEALTIEL 

ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, POR LO 

TANTO SON VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU 

CASO, DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.-  3. DISPENSA DE LA LECTURA Y 

APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS 

NÚMEROS 45 Y 46, DE FECHAS 31 DE OCTIBRE Y 10 DE NOVIEMBRE DE 2005, ASÍ 

COMO DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 21, DE FECHA 22 DE OCTUBRE 

DE 2005  RESPECTIVAMENTE.- 4. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO,  EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS Y 

EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, 

AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO 

ORIGINALMENTE AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005.- 5. SE SOMETE 

A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,  EL DICTAMEN 

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, CON EL 

OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A 

LA LEY DE INGRESOS PARA EL MUNICIPIO DE GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO 

FISCAL 2006.- 6. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 

CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL 

DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. 

ANTONIO REYES MONTES, PARA ESCRITURAR UN TERRENO EN LA COLONIA 

CARRIZO NÚMERO 50 DE ESTA CIUDAD.- 7. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE ANALIZAR, 

ESTUDIAR Y EMITIR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD 
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PRESENTADA POR EL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS SANTA FE DE 

GUANAJUATO, A.C., REFERENTE A UNA DONACIÓN.- 8. SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL ADENDUM DE 

LA COMISIÓN DE HACIENDA, PAPRIMONIO Y CUENTA, RESPECTO A LA 

DEPURACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS, EMITIDO AHORA POR LAS COMISIONES 

UNIDAS DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y OBRA PÚBLICA, 

SOBRE LA SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DE DICTAMEN, A EFECTO DE QUE SE 

CONSIDEREN CINCO PUNTOS QUE SE DETALLAN EN EL PROPIO ESCRITO DE 

REFERENCIA.- 9. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO,  EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE DICTAMINAR SOBRE LA SOLICITUD PRESENTADA 

POR EL C.P. ÁNGEL A. FRAGOSO RAMOS, CONSISTENTE EN LA EMISIÓN DE LA 

AUTORIZACIÓN COMO FRACCIONAMIENTO RESIDENCIAL CAMPESTRE, BAJO EL 

RÉGIMEN DE CONDOMINIO Y LICENCIA DE OBRA DEL MISMO, DENOMINADO 

“VILLAS DEL RODEO”, PROPIEDAD DEL C. FRANCISCO ESTRADA MORALES.- 10. SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL 

DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DESARROLLO 

URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD 

DE ACCIONES COMPLEMENTARIAS AL PROGRAMA DE INVERSIÓN ANUAL DE OBRA 

PÚBLICA 2005; ASÍ COMO, DOS DICTÁMENES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA PROPUESTA 

DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A 

PARTIDAS DEL PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005 Y PROPUESTA DE 

TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DEL FONDO I.- FONDO DE APORTACIONES PARA 

LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DEL FONDO II.- FONDO DE 

APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS DEL RAMO 33, 

EN LO CORRESPONDIENTE A INTERESES GENERADOS EN LOS EJERCICIOS 2005, 

2004 Y EJERCICIOS ANTERIORES.- 11. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE 

OBRA PÚBLICA Y DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE 

REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD DE REASIGNACIÓN DE SALDO EN LA 

CONTRATACIÓN DEL TÚNEL CANTADOR - LOS ÁNGELES.- 12. SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA 

QUE REALIZA EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, TESORERO MUNICIPAL, 

PARA EL CAMBIO DE NOMBRE DEL FONDO PARA PRÉSTAMOS AL PERSONAL, POR 

EL DE FONDOS DE ANTICIPO DE SUELDO Y LA CONVALIDACIÓN DEL REGLAMENTO 

QUE NORMA DICHOS FONDOS.- 13. SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SOBRE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA  SECRETARÍA DE  

ESTE CUERPO EDILICIO.- 15. COMPARECENCIA DEL QUINTO CONSEJO DIRECTIVO 

DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 
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GUANAJUATO.- 14. ASUNTOS GENERALES.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, MISMA QUE OBRA EN SU PODER CON 

ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA. “SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA PROPUESTA 

DEL ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA 

POR UNANIMIDAD, SEÑOR PRESIDENTE, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ORDEN DEL 

DÍA”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL 

SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  

EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL ORDEN 

DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  

UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL 

ORDEN DEL DÍA, SEÑOR PRESIDENTE”.- - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - 3. DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, 

DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 46, DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE, 

ASÍ COMO DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 21, DE FECHA 22 DE 

OCTUBRE DE 2005,  RESPECTIVAMENTE.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA DISPENSA DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 46, DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE, ASÍ COMO DEL 

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 21, DE FECHA 22 DE OCTUBRE DE 2005, 

RESPECTIVAMENTE”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: 

“SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

DISPENSA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 46, DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE, 

ASÍ COMO DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 21, DE FECHA 22 DE OCTUBRE DE 

2005, RESPECTIVAMENTE, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA, DE LAS ACTAS EN CUESTIÓN, 

SEÑOR PRESIDENTE”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE 

PIDO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA APROBACIÓN DE LAS ACTAS INDICADAS CON 

ANTERIORIDAD”.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 46, DE 

FECHA 10 DE NOVIEMBRE, ASÍ COMO DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 21, DE 

FECHA 22 DE OCTUBRE DE 2005, RESPECTIVAMENTE, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
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SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS 

A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, LAS ACTAS SOMETIDAS A VOTACIÓN, SEÑOR 

PRESIDENTE. POR OTRO LADO, LES QUIERO COMENTAR QUE LES FALTÓ EN SU CARPETA 

DE TRABAJO, LA MINUTA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 45, DE FECHA 31 

DE OCTUBRE, DEBIDO A QUE TUVIMOS UN PROBLEMA CON LA GRABADORA, PERO SE LAS 

HARÉ LLEGAR EN LA PRÓXIMA CONVOCATORIA PARA SU APROBACIÓN”.- - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO,  EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS Y 

EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, 

AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO 

ORIGINALMENTE AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005.- EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 

PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA DE 

TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL 

PRESUPUESTO ORIGINALMENTE AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005, MISMO 

QUE OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 

PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL SE PROPONEN TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, 

AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO ORIGINALMENTE 

AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, 

SE APRUEBA CON 12 VOTOS A FAVOR Y 2 EN CONTRA, SEÑOR PRESIDENTE”.- EN USO DE 

LA PALABRA, EL PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ COMENTA: “SEÑOR PRESIDENTE, VIENE 

OTRA VEZ ENLISTADA LA TRANSFERENCIA POR LA CANTIDAD DE $39,000.00 (TREINTA Y 

NUEVE MIL PESOS 00/100 M.N.), CON LAS DEMÁS TRANSFERENCIAS, NO HAY NINGÚN 

PROBLEMA ES MI VOTO A FAVOR, PERO SI EN ESTE ASUNTO MI POSTURA ES EN CONTRA, 

DADO QUE NO SE HA RESUELTO LA SITUACIÓN SOCIAL Y MORAL COMO LO HEMOS VENIDO 

REITERANDO EN SESIONES DE AYUNTAMIENTO Y AUNQUE RECONOCEMOS QUE LA VERDAD 

JURÍDICA CORRESPONDE AL AYUNTAMIENTO, NO SE SI ESTO FUERA OTRO ACUERDO, O SI 

ASÍ LO PUDIÉRAMOS VOTAR, REPITO CON LAS DEMÁS TRANSFERENCIAS NO HAY NINGÚN 

PROBLEMA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: “EN BASE A 

LA POSTURA DEL COMPAÑERO PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, COMO PARTE INTEGRANTE 

DEL DICTAMEN, NOSOTROS PLANTEAMOS QUE ÉSTE ES PARA LOS EFECTOS MERAMENTE 

DE TRÁMITE DE LA LIQUIDACIÓN DEL PROYECTO, QUE NO TIENE NADA QUE VER PORQUE 

SERÁ INDEPENDIENTE, LAS ACCIONES QUE OFRECIMOS SE LLEVEN A CABO RESPECTO DEL 

TEMA DE LA EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS, INCLUSO SE HIZO UNA ANOTACIÓN AL 
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REVERSO DE ESTA TRANSFERENCIA Y ASÍ LO DEJAMOS PLANTEADO POR ACUERDO DE LOS 

COMPAÑEROS DE LA PROPIA COMISIÓN”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL REGIDOR JAIME 

FONSECA AGUILAR MENCIONA: “MI PUNTO DE EXPRESIÓN SOBRE ESTE ASUNTO, ES ALGO 

SIMILAR A LO QUE COMENTÓ EL PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, EN VIRTUD DE QUE NO ES 

NADA EN CONTRA DEL PROYECTO QUE QUEDE CLARO, MAS SI NOS PREOCUPA LA 

SITUACIÓN QUE VIVEN LOS EX FERROCARRILEROS DE LA ESTACIÓN, EN ESTE SENTIDO 

NUESTRA PREOCUPACIÓN ES SOCIALMENTE PERSONAL, YA QUE EN ALGÚN TIEMPO 

DEJAMOS DE PRESTAR LOS SERVICIOS Y COMO AYUNTAMIENTO DEBEMOS DE DARLE UNA 

CERTEZA SATISFACTORIA EN ALGÚN LUGAR EN DONDE ELLOS PUDIERAN VIVIR, EN LO 

REFERENTE A LAS TRANSFERENCIAS, CREO QUE LAS DEMÁS POR MI PARTE NO HAY 

NINGÚN PROBLEMA COMO LO MENCIONABA EL PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ Y ASÍ LO VEO 

YO TAMBIÉN, NUEVAMENTE VUELVO A REPETIR, NO ES LA SENSACIÓN DE ESTAR EN 

CONTRA DEL PROYECTO Y DE QUE SE DESARROLLEN LOS TRABAJOS EN PRO DE UN 

FUTURO, SABEMOS QUE ES UN PROYECTO MUY BUENO PARA LA CIUDADANÍA EN GENERAL, 

MÁS APELAMOS A LOS EX FERROCARRILEROS QUE VIVEN EN ESTA ZONA, ESTE ES MI 

PUNTO DE VISTA SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO DE LA VOZ, LA LIC. ROSA MARÍA 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ MENCIONA: “EN ESTE MISMO PUNTO Y EN RAZÓN DE QUE EN LA 

SESIÓN ANTERIOR, TAMBIÉN MI VOTO FUE EN OTRO SENTIDO, SI QUIERO ACLARAR QUE 

CONOCIMOS EL PROYECTO, SE NOS DIO A CONOCER A TODOS LOS QUE QUISIMOS TENER 

ACCESO A LA INFORMACIÓN, SI BIEN A NUESTRO PARTIDO LE PREOCUPA LA SITUACIÓN 

DE ESTAS PERSONAS Y QUE EL COMPAÑERO HA VENIDO ATENDIENDO, SÍ CONSIDERAMOS 

QUE FUE UN PRODUCTO QUE SE CONTRATÓ, QUE EL TRABAJO ESTÁ CONCLUIDO Y ES LA 

RAZÓN POR LA CUAL SE VOTA PARA QUE SE APRUEBE ESTA TRANSFERENCIA Y SE CUMPLA 

CON EL PAGO Y ESTAREMOS ATENTOS AL TRATO QUE SE LES DE A ESTAS PERSONAS QUE 

ESTÁN AHÍ EN EL FERROCARRIL”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL REGIDOR CARLOS BARRERA 

AULD EXPRESA: “POR SUPUESTO SEÑOR PRESIDENTE, RESPETO MUCHO EL COMENTARIO 

DE LOS AMIGOS REGIDORES, MÁS SIN EMBARGO LO VUELVO A DECIR, NADIE PUEDE 

FRENAR EL DESARROLLO DE GUANAJUATO CAPITAL Y NADIE PUEDE FRENAR SU 

PROGRESO, EN ESTE CASO ÚNICAMENTE SE PIDE QUE SE PAGUE EL PROYECTO QUE 

PRESENTÓ ALGUIEN NO SÉ EXACTAMENTE QUIÉN FUE, PARA QUE SE PUDIERA LOGRAR EL 

PROYECTO DEFINITIVO, QUE ESO IMPLICA EL TENER QUE FAVORECER O TENER QUE 

ARREGLAR LOS ASUNTOS CON LAS PERSONAS QUE HABITAN EL LUGAR, YO ESTOY 

PERFECTAMENTE DE ACUERDO, PRIMERO LOS CIUDADANOS, PERO ESTE ES UN GRAN 

PROYECTO QUE ESTAMOS DEJANDO A UN LADO, PORQUE VERDADERAMENTE ES MUY 

NECESARIO, ES UN LUGAR DONDE SE PRESENTAN LOS VISITANTES QUE LLEGAN EN 

AUTOBÚS, ES UN LUGAR QUE  LE DEBEMOS DE DAR OTRA IMAGEN, QUEREMOS A 

GUANAJUATO TURÍSTICO, UNA PREGUNTA PARA TODOS, ¿QUEREMOS QUE GUANAJUATO 

TENGA DINERO DE LOS VISITANTES?, CLARO QUE SÍ, ¿QUÉ DEBEMOS HACER?, TENER UN 

IMAGEN ACERTADA DE LO QUE QUEREMOS PARA GUANAJUATO, ES EL COMENTARIO DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ESTAMOS A FAVOR DEL PROYECTO Y A FAVOR DE QUE SE 
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PAGUE ESTA CANTIDAD QUE EN NADA LIMITA EL COMENTARIO DE LOS COMPAÑEROS PARA 

QUE LAS PERSONAS SALGAN BENEFICIADAS CON LO QUE REALMENTE LES 

CORRESPONDE”.-  EN USO DE LA VOZ, LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN MANIFIESTA: 

“SUMÁNDOME A LO QUE COMENTA EL COMPAÑERO CARLOS BARRERA AULD, EN EL 

SENTIDO DEL VOTO EN CONTRA DE LA SESIÓN ANTERIOR A ESTE PROYECTO, ACORDAMOS 

QUE DESPUÉS DE REVISAR EL MISMO, SE ESTARÍA DANDO EL VOTO A FAVOR O EN CONTRA 

Y EN ESTE SENTIDO VA NUESTRO VOTO A FAVOR UNA VEZ QUE SE CONOCIÓ EL 

PROYECTO”.- EN USO DE LA PALABRA, EL PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ MENCIONA: “EL 

HECHO DE QUE DOS REGIDORES DE LOS QUINCE QUE CONFORMAMOS EL AYUNTAMIENTO, 

QUE VOTEN EN CONTRA, NO QUIERE DECIR QUE ESTEMOS EN CONTRA DEL PROYECTO, YA 

LO MENCIONÓ MUY BIEN EL COMPAÑERO JAIME FONSECA AGUILAR, EN SU INTERVENCIÓN, 

YO CREO QUE NO FRENAMOS EL DESARROLLO DE LOS CIUDADANOS NI DE LA CIUDAD, YO 

CREO QUE AQUÍ LO QUE NO SE HA ENTENDIDO Y A LO MEJOR PORQUE A ALGUNOS DE LOS 

COMPAÑEROS LES FALTA INFORMACIÓN, ES EL DESPOJO QUE SE QUIERE HACER DE 

ALGUNAS DE LAS FAMILIAS QUE HABITAN EN LA EX ESTACIÓN DEL FERROCARRIL, YO CREO 

QUE SI CONOCIERAMOS A FONDO EL PROBLEMA, A LO MEJOR TENDRÍAMOS UN POCO MÁS 

DE ARGUMENTOS PARA PONER OPINAR, SIN EMBARGO REPITO, QUE DOS COMPAÑEROS DE 

QUINCE DE LOS QUE ESTAMOS AQUÍ, AHORA CATORCE, NO FRENA A NADIE, NI FRENA EL 

PROGRESO DE NINGUNA CIUDAD Y YO CREO QUE EL PROYECTO DE LA EX ESTACIÓN NO 

SIGNIFICA EL PROGRESO DE LA CIUDAD, ES UNA PARTE MÍNIMA SI USTED QUIERE LO QUE 

SE VA A INVERTIR AHÍ, QUE ADEMÁS VA A SER INVERSIÓN NO SOLAMENTE DEL MUNICIPIO 

DESDE LUEGO, ENTONCES EN ESTE SENTIDO PUNTUALIZAR MUY BIEN, REPITO, EL QUE 

NOS PREOCUPE LA SITUACIÓN QUE ESTÁN VIVIENDO LOS COMPAÑEROS DE LA EX 

ESTACIÓN, SI FUERA USTED HABLAR CON LOS COMPAÑEROS DE AHÍ, VERA QUE NO SON 

TRES Y USTED TIENE PREOCUPACIÓN POR QUE SE LES DESALOJE, SON CERCA DE SESENTA 

O SETENTA FAMILIAS LAS QUE AHÍ HABITAN Y QUE TODA LA VIDA LO HAN HECHO, YO 

TUVE LA OPORTUNIDAD DE REUNIRME CON ELLOS EL DÍA DEL FERROCARRILERO 

PRECISAMENTE, YO JUGUÉ TODA MI VIDA EN EL CAMPO DE LA ESTACIÓN Y VARIOS DE 

ÉSOS AMIGOS CON LOS QUE YO JUGABA EN ÉSE TIEMPO, TODAVÍA SIGUEN VIVIENDO AHÍ, 

POR OBVIO VIVIERON AHÍ SUS PADRES Y VARIAS DE SUS FAMILIAS, NO ES MI VOTO EN 

CONTRA DEL PROYECTO QUE QUEDE MUY CLARO, ES EN CONTRA DE UN ACTO QUE A MI 

PUNTO DE VISTA ES INJUSTO Y DESDE LUEGO YO QUISIERA VER MAS CLARO Y NO COMO 

SIEMPRE ME HA DICHO QUE AHORITA NO SE LES VA A TOCAR Y LA SIGUIENTE 

ADMINISTRACIÓN SI LOS PUEDE TOCAR Y SI LOS PUEDE SACAR, PORQUE LA VERDAD 

JURÍDICA ESTÁ A FAVOR DE LA PRESIDENCIA, NO QUIERE DECIR QUE SEA LO MORAL”.- EN 

USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LO QUE ESTÁ EN ESTE 

MOMENTO A APROBACIÓN ES EL PAGO DE UN PROYECTO QUE YA FUE INCLUSO REVISADO 

Y YA LO CONOCEMOS, NO ES UNA ACCIÓN QUE VAYAMOS A REALIZAR DENTRO DE LA 

ESTACIÓN, EL PAGO DEL PROYECTO ES PARTE DE, SIN EMBARGO YO ACEPTO EL VOTO 

RAZONADO DE LOS DOS COMPAÑEROS Y PARA EVITAR CONTAMINAR LO DEMÁS QUE ESTÁ 
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EN EL BLOQUE, YO LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO, QUE SEPAREMOS LA  VOTACIÓN YA 

QUE ELLOS MISMOS ASÍ LO HAN EXPRESADO Y YO CREO QUE NO ES EL TEMA, REGIDOR 

CARLOS BARRERA AULD, SALVO QUE FUERAS A HABLAR SOBRE EL PROYECTO EN SÍ Y EL 

PAGO DEL PROYECTO, PORQUE LO DEMÁS NO ES EL MOMENTO DE LA DISCUSIÓN”.-  EN 

USO DE LA PALABRA, EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD COMENTA: “MIS RESPETOS, YO 

QUIERO EL BUEN CONSENSO EN ESTE SENTIDO HACIA LOS  SESENTA HABITANTES, SABÍA 

QUE ERAN TRES, MI RESPETO, MÁS SIN EMBARGO EN ESTE MOMENTO NO SE TRATA DE 

SACARNOS O NEGARNOS, SINO SOLAMENTE DE PAGAR EL PROYECTO PARA QUE SIGA SU 

CURSO NORMAL Y SU PROCESO DENTRO DE LA ADMINISTRACIÓN, YA VOTAMOS POR ÉL Y 

CREO QUE FUE FAVORABLE”.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE 

SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA PROPUESTA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL 

LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “LE PIDO CONFORME A LA PETICIÓN DE 

MANIFESTACIÓN EN ESTE SENTIDO, QUEDARÍA DE LA SIGUIENTE MANERA CON LO 

MANIFESTADO POR LOS SEÑORES REGIDORES PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ Y JAIME 

FONSECA AGUILAR, LAS PARTIDAS NÚMEROS 202, 303, 204, 206, 210, 305, 503 Y 1001, 

QUEDARÍAN APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS.  POR OTRA PARTE, LA PARTIDA 

NÚMERO 601, POR LA CANTIDAD DE $ 39,907.50 (TREINTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS 

SIETE 50/100 M.N.), QUE ES LA QUE CORRESPONDE A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 

DESARROLLO URBANO Y PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, QUEDARÍA APROBADA CON 12 VOTOS 

A FAVOR Y 2 EN CONTRA, POR LOS REGIDORES PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ Y JAIME 

FONSECA AGUILAR, CON LOS RAZONAMIENTOS QUE AL RESPECTO HACEN”.- - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 

CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL 

DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA LEY DE INGRESOS PARA EL MUNICIPIO DE 

GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2006.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, CON EL 

OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA LEY DE 

INGRESOS PARA EL MUNICIPIO DE GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2006, 

DICTAMEN QUE OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO 

Y CUENTA PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZARÍA EL PROYECTO DE LEY DE 

INGRESOS PARA EL MUNICIPIO DE GUANAJUATO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2006 DE ESTA 

ADMINSITRACIÓN MUNICIPAL, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR 
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UNANIMIDAD, SEÑOR PRESIDENTE EL PROYECTO DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO 

FISCAL 2006”.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. CARLOS TORRES RAMIREZ MENCIONA: 

“NADA MÁS PARA LOS EFECTOS SEÑOR PRESIDENTE, QUIERO COMENTAR AQUÍ AL 

INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO, QUE ESTE EJERCICIO DEL PROYECTO DE INICIATIVA A LA 

NUEVA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO 2006, ES PRODUCTO DE TRABAJO DENTRO 

DE NUESTRAS DIVERSAS RESPONSABILIDES QUE SE HAN VENIDO REALIZANDO PRIMERO 

CON LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y UNIDAS DE 

GOBIERNO Y ASUNTOS LEGISLATIVOS Y LUEGO CON TODOS LOS COMPAÑEROS, 

INDEPENDIENTEMENTE DE LO ANTERIOR, ALGUNOS OTROS SE SUMARON AUNQUE NO 

ERAN DE ESAS COMISIONES Y LUEGO YA HICIMOS EJERCICIOS TODOS JUNTOS, CON EL 

ÁNIMO Y EL PROPÓSITO DE PODER CONOCER, ABORDAR Y ANALIZAR Y PODER LLEGAR A 

ESTA ÚLTIMA DEFINICIÓN, DEFINICIÓN EN LA QUE  OBVIAMENTE SIGUIENDO LOS 

LINEAMIENTOS QUE HA DICTADO EN ESTE TEMA EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 

NO SE PREVEEN AUMENTOS MÁS ALLÁ DEL 4 %, LAS CUOTAS MÍNIMAS EN MATERIA DE 

IMPUESTO PREDIAL TAMBIÉN QUEDAN CON UN AUMENTO DEL 4 %, DE $187.00 (CIENTO 

OCHENTA Y SIETE PESOS 00/100 M.N.) Y EN EL CASO DE JUBILADOS Y PENSIONADOS Y EN 

OTROS CASOS $ 208.00 (DOSCIENTOS OCHO PESOS 00/100 M.N.), DADO QUE LAS 

ACTUALES SON DE $180.00 (CIENTO OCHENTA PESOS 00/100 M.N.) Y DE $ 200.00 

(DOSCIENTOS PESOS 00/100 M.N.), ES DECIR, ESTÁN PAGANDO DE UN INCREMENTO DEL 4 

%, SÓLO EN ALGUNOS RUBROS SE ESTABLECEN, ESTAS JUSTIFICACIONES SEÑOR 

PRESIDENTE. EL TEMA RELATIVO A ALGUNOS AJUSTES Y CON EL PROPÓSITO DE QUE EL 

SERVICIO QUE PRESTA EL MUNICIPIO, SOBRE TODO TRATÁNDOSE DE DERECHOS SE 

PUEDA RECUPERAR EN TÉRMINOS DE FUNCIÓN A LA ACTIVIDAD QUE REALIZA LA PROPIA 

DEPENDENCIA, COMO ES EN EL CASO DE LAS INSPECCIONES Y REVISIONES QUE REALIZA 

LA DIRECIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y POR LO QUE TIENE QUE VER EN EL CASO DE AGUA 

POTABLE, ESTAMOS HABLANDO DEL 1.8 %, QUE SE COBRARÍA A PARTIR DEL MES DE 

ENERO, SE INDEXARÍA COMO SE HA VENIDO HACIENDO EN UN 3.2 %, PARA CERRAR AL FIN 

DEL AÑO ES DECIR EN DICIEMBRE DE 2006 EN UN 5 % SEÑOR PRESIDENTE, ME PARECE 

QUE EN OTROS ASPECTOS MÁS DESTACABLES LAS TABLAS DE VALORES QUEDAN IGUAL EN 

UN 4 %, PARA EFECTOS DE PREDIAL, LOS PERIODOS DE DESCUENTOS QUEDAN IGUAL EN 

UN 15 % EN ENERO Y 10 % EN  FEBRERO, ME PARECE QUE ES LO MÁS DESTACABLE, 

SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

- - - - - - - - - - 6. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO,  EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 

CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL 

DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. 

ANTONIO REYES MONTES, PARA ESCRITURAR UN TERRENO EN LA COLONIA 

CARRIZO NÚMERO 50 DE ESTA CIUDAD.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 
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AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 

PÚBLICA, CON EL OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL DICTAMEN 

CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. ANTONIO REYES MONTES, 

PARA ESCRITURAR UN TERRENO EN LA COLONIA CARRIZO NÚMERO 50 DE ESTA CIUDAD”.- 

EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL SE 

RESUELVE LA PETICIÓN DEL C. ANTONIO REYES MONTES, PARA ESCRITURAR UN TERRENO 

QUE LE FUE DONADO POR ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, EN 1976, EN LA COLONIA 

CARRIZO NÚMERO 50 DE ESTA CIUDAD, EN LOS TÉRMINOS QUE SE ESTABLECEN EN EL 

DICTAMEN, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, 

SEÑOR PRESIDENTE EL DICTAMEN SOMETIDO A VOTACIÓN”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - 7. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE ANALIZAR, ESTUDIAR Y 

EMITIR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL 

COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS SANTA FE DE GUANAJUATO, A.C., 

REFERENTE A UNA DONACIÓN.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN  

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE 

ANALIZAR, ESTUDIAR Y EMITIR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD 

PRESENTADA POR EL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS SANTA FE DE GUANAJUATO, 

A.C., REFERENTE A UNA DONACIÓN, EL CUAL OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN”.-  EN 

USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, CON EL OBJETO DE DAR 

RESPUESTA A LA PETICIÓN DEL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS SANTA FE DE 

GUANAJUATO, A.C., REFERENTE A LA ACLARACIÓN DEL FORMATO JURÍDICO QUE SE 

SEGUIRÁ DENTRO DE LA DONACIÓN DEL TERRENO QUE OBRA YA EN PODER DEL COLEGIO 

EN MENCIÓN, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA APROBAR EL DICTAMEN EN LOS 

TÉRMINOS PROPUESTOS POR LA COMISION, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, 

SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8. SE SOMETE 

A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,  EL ADENDUM 

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA, RESPECTO A LA 

DEPURACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS, EMITIDO AHORA POR LAS COMISIONES 

UNIDAS DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y OBRA PÚBLICA, 

SOBRE LA SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DE DICTAMEN, A EFECTO DE QUE SE 
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CONSIDEREN CINCO PUNTOS QUE SE DETALLAN EN EL PROPIO ESCRITO DE 

REFERENCIA.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: 

“LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER 

A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EL ADENDUM DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO 

Y CUENTA, RESPECTO A LA DEPURACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS, EMITIDO AHORA POR 

LAS COMISIONES UNIDAS DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y OBRA 

PÚBLICA, SOBRE LA SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DE DICTAMEN, A EFECTO DE QUE SE 

CONSIDEREN CINCO PUNTOS QUE SE DETALLAN EN EL PROPIO ESCRITO DE REFERENCIA”.-  

EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO EL ADENDUM DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA, RESPECTO A LA DEPURACIÓN DE 

CUENTAS BANCARIAS, EMITIDO AHORA POR LAS COMISIONES UNIDAS DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y OBRA PÚBLICA, SOBRE LA SOLICITUD DE AMPLIACIÓN 

DE DICTAMEN, A EFECTO DE QUE SE CONSIDEREN DENTRO DEL MISMO Y SE AGREGUEN 

CINCO PUNTOS QUE SE DETALLAN EN EL DICTAMEN, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE  MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.   UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS 

VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, SEÑOR PRESIDENTE EL DICTAMEN 

SOMETIDO A VOTACIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9. SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,  EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL 

OBJETO DE DICTAMINAR SOBRE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C.P. ÁNGEL 

A. FRAGOSO RAMOS, CONSISTENTE EN LA EMISIÓN DE LA AUTORIZACIÓN COMO 

FRACCIONAMIENTO RESIDENCIAL CAMPESTRE, BAJO EL RÉGIMEN DE 

CONDOMINIO Y LICENCIA DE OBRA DEL MISMO, DENOMINADO “VILLAS DEL 

RODEO”, PROPIEDAD DEL C. FRANCISCO ESTRADA MORALES.- EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE 

DICTAMINAR SOBRE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C.P. ÁNGEL A. FRAGOSO RAMOS, 

CONSISTENTE EN LA EMISIÓN DE LA AUTORIZACIÓN COMO FRACCIONAMIENTO 

RESIDENCIAL CAMPESTRE, BAJO EL RÉGIMEN DE CONDOMINIO Y LICENCIA DE OBRA DEL 

MISMO, DENOMINADO “VILLAS DEL RODEO”, PROPIEDAD DEL C. FRANCISCO ESTRADA 

MORALES, EL CUAL OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, MEDIANTE EL CUAL SE DICTAMINA SOBRE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL 

C.P. ÁNGEL A. FRAGOSO RAMOS, CONSISTENTE EN LA EMISIÓN DE LA AUTORIZACIÓN 

COMO FRACCIONAMIENTO RESIDENCIAL CAMPESTRE, BAJO EL RÉGIMEN DE CONDOMINIO 

Y LICENCIA DE OBRA DEL MISMO, DENOMINADO “VILLAS DEL RODEO”, PROPIEDAD DEL C. 

FRANCISCO ESTRADA MORALES, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE MANIFESTARLO 
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LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA 

POR UNANIMIDAD, EL DICTAMEN EN SUS TÉRMINOS, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 10. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES 

UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL OBJETO 

DE REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD DE ACCIONES COMPLEMENTARIAS AL 

PROGRAMA DE INVERSIÓN ANUAL DE OBRA PÚBLICA 2005; ASÍ COMO, DOS 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, 

MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE 

CREACIONES, AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO 

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005 Y PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE 

RECURSOS DEL FONDO I.- FONDO DE APORTACIONES PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DEL FONDO II.- FONDO DE 

APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS DEL RAMO 33, 

EN LO CORRESPONDIENTE A INTERESES GENERADOS EN LOS EJERCICIOS 2005, 

2004 Y EJERCICIOS ANTERIORES.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MENCIONA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES 

UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE 

REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD DE ACCIONES COMPLEMENTARIAS AL PROGRAMA 

DE INVERSIÓN ANUAL DE OBRA PÚBLICA 2005; ASÍ COMO, DOS DICTÁMENES DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL SE 

PRESENTA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, AMPLIACIONES Y 

DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005 Y 

PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DEL FONDO I.- FONDO DE APORTACIONES 

PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DEL FONDO II.- FONDO DE 

APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS DEL RAMO 33, EN LO 

CORRESPONDIENTE A INTERESES GENERADOS EN LOS EJERCICIOS 2005, 2004 Y 

EJERCICIOS ANTERIORES”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD DE ACCIONES 

COMPLEMENTARIAS AL PROGRAMA DE INVERSIÓN ANUAL DE OBRA PÚBLICA 2005; ASÍ 

COMO, DOS DICTÁMENES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 

PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE 

CREACIONES, AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2005 Y PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DEL FONDO I.- 

FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DEL FONDO 

II.- FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS DEL RAMO 

33, EN LO CORRESPONDIENTE A INTERESES GENERADOS EN LOS EJERCICIOS 2005, 2004 Y 
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EJERCICIOS ANTERIORES, QUEDANDO EN LOS TÉRMINOS QUE SE PROPONEN, QUIENES 

ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ 

CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, SEÑOR 

PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 11. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y 

DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL OBJETO DE REVISAR Y 

DICTAMINAR LA SOLICITUD DE REASIGNACIÓN DE SALDO EN LA CONTRATACIÓN 

DEL TÚNEL CANTADOR - LOS ÁNGELES.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EL DICTAMEN DE LAS 

COMISIONES UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, CON EL 

OBJETO DE REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD DE REASIGNACIÓN DE SALDO EN LA 

CONTRATACIÓN DEL TÚNEL CANTADOR - LOS ÁNGELES, EL CUAL OBRA EN SU PODER CON 

ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN 

DE LAS COMISIONES UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, 

CON EL OBJETO DE REVISAR Y DICTAMINAR LA SOLICITUD DE REASIGNACIÓN DE SALDO 

EN LA CONTRATACIÓN DEL TÚNEL CANTADOR - LOS ÁNGELES, SI ESTÁN POR LA 

AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS 

LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  EL DICTAMEN SOMETIDO A 

VOTACIÓN, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 12. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA QUE REALIZA EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FONSECA, TESORERO MUNICIPAL, PARA EL CAMBIO DE NOMBRE DEL FONDO 

PARA PRÉSTAMOS AL PERSONAL, POR EL DE FONDOS DE ANTICIPO DE SUELDO Y 

LA CONVALIDACIÓN DEL REGLAMENTO QUE NORMA DICHOS FONDOS.-   EN USO 

DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA “LE PIDO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO, LA PROPUESTA QUE REALIZA EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, 

TESORERO MUNICIPAL, PARA EL CAMBIO DE NOMBRE DEL FONDO PARA PRÉSTAMOS AL 

PERSONAL, POR EL DE FONDOS DE ANTICIPO DE SUELDO Y LA CONVALIDACIÓN DEL 

REGLAMENTO QUE NORMA DICHOS FONDOS”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA QUE REALIZA EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, 

TESORERO MUNICIPAL, PARA CAMBIAR  EL NOMBRE AL FONDO PARA PRÉSTAMOS AL 

PERSONAL, POR EL DE FONDOS DE ANTICIPO DE SUELDO Y LA CONVALIDACIÓN DEL 

REGLAMENTO QUE RIGE DICHO FONDO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA HECHA POR EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 
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FONSECA, TESORERO MUNICIPAL, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 13. SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

SOBRE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA  SECRETARÍA DE  ESTE CUERPO 

EDILICIO.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE 

RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA DAR CUENTA 

AL PLENO DE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA A SU CARGO”.-  EN USO 

DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, 

A CONTINUACIÓN ME PERMITO DAR CUENTA DEL OFICIO RECIBIDO EN LA SECRETARÍA A 

MI CARGO, SUSCRITO POR LA C. MARGARITA RIVERA LOZANO, MEDIANTE EL CUAL 

SOLICITA SE LE DESOCUPE UN TERRENO Y SE LE ENTREGUE, PORQUE LEGALMENTE ES DE 

SU PROPIEDAD, TERRENO QUE SE DESTINÓ A UN ESTACIONAMIENTO, AFECTANDO EL 

PREDIO Y EN EL CUAL SE VIOLARON LOS ARTÍCULOS 27 SEGUNDO PÁRRAFO, FRACCIÓN VI 

SEGUNDO PÁRRAFO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA FEDERAL; 2 Y 12 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE NUESTRO ESTADO; 69 FRACCIÓN II INCISO F) DE LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL; 1, 3, 5, 6, 18 FRACCIÓN I Y 19 DE LA LEY DE EXPROPIACIÓN, DE 

OCUPACIÓN TEMPORAL Y DE LIMITACIÓN DE DOMINIO PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, 

TODA VEZ QUE COMO AUTORIDAD NO HIZO LO QUE LA LEY LE PERMITE Y SIN MEDIAR 

PROCEDIMIENTO DE EXPROPIACION, PREVIA INDEMNIZACION UTILIZARON SU TERRENO 

SIN JUSTIFICACION LEGAL. EN CASO DE QUE EXISTA IMPEDIMENTO PARA REALIZAR A 

FAVOR SU PETICIÓN, SE HAGAN SABER LAS CAUSAS DE HECHO Y DE DERECHO QUE SE 

HAYAN CONSIDERADO PARA SEGUIR AFECTANDO EL TERRENO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “SE INSTRUYE AL SEÑOR SECRETARIO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, A FIN DE QUE EL DOCUMENTO EN CUESTIÓN, SEA REMITIDO 

A LA DIRECCIÓN GENERAL SE SERVICIOS JURÍCOS, PARA QUE ESTA SE SIRVA EMITIR UNA 

OPINIÓN AL AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁSAREZ EXPRESA: “SE TOMA NOTA Y  SE PEDIRÁ A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 

SERVICIOS JURÍDICOS, QUE SE SIRVA EMITIR UN PROYECTO DE RESPUESTA A LA 

INTERESADA, SEÑOR PRESIDENTE. POR OTRO LADO, ME PERMITO INFORMAR, QUE SE 

TIENE POR RECIBIDO EL OFICIO OFS/1826/05, DE FECHA 26 DE OCTUBRE DE 2005, 

SUSCRITO POR EL C.P. MAURICIO ROMO FLORES, AUDITOR GENERAL DEL ÓRGANO DE 

FISCALIZACIÓN SUPERIOR, PARA CONOCIMIENTO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

MEDIANTE EL CUAL REMITE AL PRESIDENTE MUNICIPAL, LAS OBSERVACIONES Y 

RECOMENDACIONES RESULTANTES DE LA REVISIÓN SELECTIVA, PRACTICADA A LA CUENTA 

PÚBLICA MUNICIPAL DE GUANAJUATO, CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE JULIO-

AGOSTO-SEPTIEMBRE-OCTUBRE-NOVIEMBRE Y DICIEMBRE, DEL EJERCICIO FISCAL 2004”-  

EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “INSTRUYO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA QUE EL DOCUMENTO DE 

REFERENCIA, SE PONGA A DISPOSICIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PARA 

SU CONOCIMIENTO”.-  HACIENDO USO DE LA PALABRA, EL LIC JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

EXPRESA: “SE TOMA NOTA Y SE CUMPLIRÁ SEÑOR PRESIDENTE.  POR ÚLTIMO ME PERMITO 
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DAR CUENTA DEL OFICIO SUSCRITO POR LA C. RAFAELA AGUILERA, QUIEN SOLICITA A 

ESTE CUERPO EDILICIO AUTORIZACIÓN PARA QUE SE LE PERMITA SUSTITUIR UN LOCAL 

DE VENTA DE ARTESANÍAS EN EL MUSEO DE LAS MOMIAS, CONSTRUIDO CON LÁMINAS 

METÁLICAS, POR MATERIAL ACORDE A LA IMAGEN URBANA, SOBRE LO CUAL LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS, HA FORMULADO UN PROYECTO DE RESPUESTA EN EL 

SENTIDO DE NEGAR DICHA AUTORIZACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO ACOMPAÑA NINGÚN 

DOCUMENTO TÉCNICO QUE SIRVA DE BASE Y DE APOYO A ESTE CUERPO EDILICIO, PARA 

PODER ACCEDER A SU SOLICITUD, SUGIRIÉNDOLE QUE ACUDA NUEVAMENTE A LA 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN Y VIGILANCIA, PARA QUE REUNA LOS REQUISITOS QUE 

EXIGEN LOS REGLAMENTOS APLICABLES DE LA MATERIA.  SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 

PARA DAR RESPUESTA A LA PARTICULAR EN ESTOS TÉRMINOS, SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA 

POR UNANIMIDAD DAR RESPUESTA EN ESTE SENTIDO A LA INTERESADA, SEÑOR 

PRESIDENTE”.- ESTA ES LA TOTALIDAD DE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA 

SECRETARÍA A MI CARGO, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - EN USO DE 

LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “SE DECLARA UN RECESO DE 

CINCO MINUTOS, PARA CONTINUAR CON LA COMPARECENCIA DEL QUINTO CONSEJO 

DIRECTIVO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO, EN EL SALÓN PRESIDENTES”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 14. COMPARECENCIA DEL QUINTO CONSEJO DIRECTIVO DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO.-  

EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “SE DECLARA UN 

RECESO DE 5 (CINCO) MINUTOS Y SOLICITO AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

SE SIRVAN PASAR AL SALÓN PRESIDENTES, A FIN DE QUE SE PROCEDA A LA 

COMPARECENCIA DEL QUINTO CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA 

POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

   


